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„Најбољи академци Правног факултета на пракси у адвокатској канцеларији Томановић“,
„Студенти бране Шарића и Јоцу!“, „Пет одабраних на великим предметима стиче прва
практична знања“, Вечерње новости, август 2010.

  

У Србији је све теже разлучити шта је апсурд јер је он постао саставни, ако не и
претежни део нашег живота и друштва. Доказа о апсурдности у свакодневном
политичком и тзв. обичном људском животу има на претек. Бизарност као
посуновраћена слика апсурдности и њена тешка образина постали су стварнији од самог
живота. Можемо је видети како се блажено разбашкарила у свим областима и видовима
нашег постојања. Али постоје бизарни апсурди који нам као прецизни сеизмограф
откривају сву огољеност моралне дезинтеграције нашег друштва.

  

Реч је о споразуму Правног факултета у Београду и Адвокатске канцеларије Зденка
Томановића о обављању студентске праксе. Ова канцеларија је позната и по томе што је
између осталог и специјализована за одбрану тзв. контроверзних бизнисмена као што су
Дарко Шарић и Сретен Јоцић. Ова канцеларија је након недавно спроведеног конкурса
на коме је учествовало преко 100 кандидата изабрала најбоље студенте Правног
факултета у Београду да обављају праксу у овој канцеларији. „Било ми је веома тешко
да одлучим ко ће остати. Ово су све вредна и добра деца а просек оцена сваког од њих
је 9,5“, каже Зденко Томановић, овај такође у много чему контроверзни адвокат.

  

И чиме ће се бавити ти изузетни и одабрани срећници? Они ће највише радити на
случају Дарка Шарића и Сретена Јоцића. Њихов први правнички задатак ће бити да
приљежно и марљиво учествују у прикупљању чињеница и доказа који ће послужити за
покретање и обликовање тужбе против државе Србије за накнаду штете због кршења
претпоставке невиности и пресуђивању овим контроверзним бизнисменима пре
одржаног суђења. Будуће колеге адвокати и правни заступници, а сада најбољи
студенти Правног факултета у Београду, уверени су да ће добити спор ако буде правде.

  

Да, Србија је иначе позната као правно уређена земља у којој се лако долази до правде,
али када су контроверзни бизнисмени у питању, то се никад не зна. Тако се наши будући
најперспективнији правници кале за своје послове, брусе и изграђују своје схватање
правде и законитости и све то у адвокатској канцеларији која је позната и по одбрани
најкомпликованијих случајева наших контроверзних бизнисмена. Није изостало ни
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посредовање и покровитељство Правног факултета у Београду. При томе је просто
невероватно да овај наш угледни факултет правних наука није нашао за сходно да своје
најбоље и највредније студенте упути у наше најистакнутије државне и правне
институције у којима неће сакупљати исечке из штампе како би доказивали кривицу
државних функционера због наводног кршења претпоставке невиности. Очигледно да у
овом случају није важно што је реч о најтежим оптужбама за организовани криминал,
шверцовање наркотика и прање прљавог новца. Зар ове чињенице нису биле довољне
да Правни факултет у Београду одустане од овог, по свему судећи, веома
„контроверзног“ споразума о обављању студентске праксе.

  

Ово је још један од доказа све очигледније разградње елементарних претпоставки и
услова за функционисање друштва у коме се поштују и оваплоћују темељне моралне
норме. Међутим, у нашим околностима очигледно је да владајућа идеологија успеха по
сваку цену, па и по цену кршења свих професионалних и људских стандарда, све више
односи превагу.

  

Вероватно је постојало мање контроверзно решење за постизање споразума о
обављању праксе најбољих студената Правног факултета у Београду. Једноставно,
требало је потписати споразум са деканом Правног факултета у Крагујевцу (и њега
штити и чува претпоставка невиности) о учешћу студената у одбрани оптужених
контроверзних професора у афери „Индекс“. И ту би било много посла на прикупљању
доказа о суђењу пре суђења. Али би све и остало у правничким круговима, а студенти би
могли да добију заиста богато искуство. Суђење у афери „Индекс“ практично није ни
почело, али зато адвокатска канцеларија Зденка Томановића ради пуном паром. А наши
највреднији студенти не треба да губе време када им се пружа тако ретка и јединствена
прилика да учествују у правном формулисaњу одбране сада најпознатијих, али и
најозлоглашенијих контроверзних бизнисмена. Таква прилика се не пропушта, јер то је
вероватно најбоља препорука за уговарање нових и још профитабилнијих послова. Тако
се очигледно у нашим приликама утире пут за успешну и финансијски веома уносну
правничку каријеру.
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